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A MOME 3 éves BA tervező képzései során folyamatosan jelen lévő elméleti tanulmányok méltó
lezárása,  illetve  a  portfólióban  bemutatandó  széles  körű  és  magabiztos  tervezői  tudáskészlet
intellektuális  hátországa  testesül  meg  a  szakdolgozatban.  Ez  az  írásmű  arra  hivatott,  hogy
demonstrálja, a BA diplomával rendelkező tervező nem csupán tehetséges, de művelt is; nem csupán
ízléssel bír, de elemző képességekkel is; nem csupán tettre kész, de szisztematikusan körültekintő is;
nem csupán ötletekben termékeny, de érvelni is tud. Mindehhez természetesen előfeltétel a szabatos
és a szakmai alapfogalmakkal tisztában lévő nyelvhasználat, az írásbeli értekező műfajokban szerzett
gyakorlati  jártasság,  valamint  a  kutatási  és  érvelési  módszerek  ismerete.  Ez  a  szeminárium
mindenekelőtt  e  készségek  és  ismeretek  fejlesztésére,  illetve  a  szakdolgozat  céljainak  megfelelő
alkalmazásuk  meghatározására  szolgál.  Mindez  a  gyakorlatban  kiscsoportos  órai  tanulás,  és  a
szakdolgozat  fejlesztési  állomásainak  egyéni  konzultációját  vegyesen  alkalmazó  órafolyamként
valósul meg.  

Földi Eszter a szakdolgozati kurzusára elsősorban azokat a jelentkezőket várja, akiket az alábbi 
tématerületek érdekelnek:
19-20. századi magyar és egyetemes képzőművészet, grafika történet, könyvművészettel kapcsolatos 
témák, könyvtervezés, tipográfia, múzeumelméletek, muzeológiai kérdések, kurátori kérdések, 
historizmus, naturalizmus, impresszionizmus, szecesszió, japonizmus, Bauhaus, grafikai technikák,

Szívesen fogad olyan témákat, amelyek körében maga is tapasztalatokkal rendelkezik: 
https://elmeleti.mome.hu/professor/foldi-eszter/

A kurzus teljesítésének feltételei

Az egyéni és csoportos konzultációkon való részvétel, a konzultációs igazolás leadása, a szakdolgozat elkészítése.
A kurzus teljesítésének végső feltétele a szakdolgozat aktuális változatának elküldése emailen a konzulensnek
legkésőbb 2020.04.27-ig! Az átküldött szakdolgozat elkészültségi foka alapja lehet a féléves értékelésnek!
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